
十分
ほぼ十
分

やや不
十分

不十分
どちらとも
言えない

全体 18.8% 67.8% 9.1% 0.7% 3.6%
１年 24.4% 60.5% 10.5% 1.2% 3.5%
２年 19.6% 63.0% 9.8% 1.1% 6.5%
３年 10.9% 80.4% 7.6% 0.0% 1.1%
あすなろ 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 12.6% 60.9% 16.7% 4.3% 4.3%
１年 14.0% 64.0% 10.5% 4.7% 7.0%
２年 12.0% 57.6% 19.6% 1.1% 9.8%
３年 9.7% 65.6% 17.2% 0.0% 7.5%
あすなろ 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 10.5% 58.7% 17.4% 4.3% 9.1%
１年 10.6% 56.5% 17.6% 8.2% 7.1%
２年 9.8% 55.4% 20.7% 3.3% 10.9%
３年 8.6% 64.5% 15.1% 2.2% 9.7%
あすなろ 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 9.0% 34.7% 33.9% 11.9% 10.5%
１年 6.9% 35.6% 28.7% 21.8% 6.9%
２年 8.8% 37.4% 44.0% 4.4% 5.5%
３年 8.6% 30.1% 31.2% 10.8% 19.4%
あすなろ 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 25.8% 53.5% 13.8% 1.8% 5.1%
１年 29.9% 48.3% 12.6% 3.4% 5.7%
２年 23.3% 56.7% 11.1% 1.1% 7.8%
３年 19.6% 58.7% 18.5% 1.1% 2.2%
あすなろ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 13.8% 60.9% 16.7% 4.3% 4.3%
１年 13.8% 58.6% 17.2% 4.6% 5.7%
２年 12.2% 68.9% 13.3% 2.2% 3.3%
３年 11.8% 57.0% 20.4% 6.5% 4.3%
あすなろ 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 18.2% 65.0% 9.9% 1.8% 5.1%
１年 20.9% 58.1% 12.8% 3.5% 4.7%
２年 18.0% 66.3% 10.1% 1.1% 4.5%
３年 14.0% 71.0% 7.5% 1.1% 6.5%
あすなろ 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 22.1% 48.9% 15.2% 2.5% 11.2%
１年 23.5% 47.1% 12.9% 5.9% 10.6%
２年 17.4% 47.8% 17.4% 1.1% 16.3%
３年 21.5% 53.8% 16.1% 1.1% 7.5%
あすなろ 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 26.8% 47.8% 14.5% 3.6% 7.2%
１年 29.1% 48.8% 10.5% 5.8% 5.8%
２年 26.1% 46.7% 15.2% 2.2% 9.8%
３年 21.7% 50.0% 18.5% 3.3% 6.5%
あすなろ 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 26.0% 61.7% 9.7% 0.4% 2.2%
１年 27.6% 54.0% 14.9% 0.0% 3.4%
２年 23.1% 65.9% 8.8% 1.1% 1.1%
３年 23.7% 67.7% 6.5% 0.0% 2.2%
あすなろ 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 18.5% 49.6% 16.7% 3.6% 11.6%
１年 20.9% 44.2% 18.6% 8.1% 8.1%
２年 14.3% 57.1% 12.1% 1.1% 15.4%
３年 18.3% 47.3% 20.4% 2.2% 11.8%
あすなろ 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 10.5% 34.2% 29.8% 4.4% 5.5%
１年 8.1% 36.0% 27.9% 26.7% 1.2%
２年 11.0% 29.7% 35.2% 18.7% 5.5%
３年 13.0% 34.8% 26.1% 16.3% 9.8%
あすなろ 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
全体 12.0% 51.8% 21.0% 4.3% 10.9%
１年 10.5% 53.5% 20.9% 5.8% 9.3%
２年 15.4% 49.5% 16.5% 3.3% 15.4%
３年 7.5% 54.8% 25.8% 4.3% 7.5%
あすなろ 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7%
全体 16.4% 53.3% 18.2% 2.2% 9.9%
１年 18.8% 49.4% 22.4% 2.4% 7.1%
２年 14.3% 52.7% 15.4% 1.1% 16.5%
３年 15.2% 57.6% 18.5% 2.2% 6.5%
あすなろ 33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0%
全体 16.1% 58.6% 12.8% 1.5% 11.0%
１年 16.5% 57.6% 15.3% 2.4% 8.2%
２年 14.4% 54.4% 12.2% 1.1% 17.8%
３年 15.2% 64.1% 12.0% 1.1% 7.6%
あすなろ 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 17.8% 50.4% 5.9% 2.2% 23.7%
１年 20.0% 44.7% 5.9% 3.5% 25.9%
２年 17.8% 54.4% 5.6% 0.0% 22.2%
３年 10.1% 55.1% 6.7% 3.4% 24.7%
あすなろ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

保護者の皆様からのご回答の集計結果です。

★ご回答いただき、ありがとうございました。未回答
の部分もございましたが、お答えいただいたもので
集計いたしましたので、ご了承ください。

問１
学校は、教育方針等をＰＴＡ総会やその他の会合
等の機会において保護者にわかりやすく伝えてい
ると思いますか

問2
学校は、特色ある教育活動(地域の人材、自然、史
跡、芸術文化、施設、職場等の活用)を行っていると
思いますか。

問3
学校は、保護者の願いや期待に応えた教育を行っ
ていると思いますか。

問4
お子さんは、毎日の授業が楽しくてわかりやすいと
言っていますか。

問5
教師は、子どもたちや保護者に対し、親身になって
応じていると思いますか。

問6
学校は、学習の場にふさわしい環境になっていると
思いますか。

問7
学校の生徒指導の方針や内容は、適切であると思
いますか。

問8
教師は、将来の進路や職業などのついて、子どもた
ちに適切に指導してくれていると思いますか。

問9
担任は、子どもや学級の様子を、保護者へよく伝え
ていると思いますか。

問10
学校と家庭との連携や授業参観、学校行事等を活
用した学校訪問の機会等の設定がなされて、開か
れた学校になっていると思いますか。

問11
学校は、子ども一人一人の「良さを認め、良さを伸
ばす教育」すすめていると思いますか。

問12
お子さんは、家庭で計画的に学習に取り組んでい
ますか。

問13
学校は学校生活を通して「心豊かで、自ら学ぶ生
徒」になるように育てていると思いますか

問14
学校は学校生活を通して「礼儀正しく思いやりのあ
る生徒」になるように育てていると思いますか。

問15
学校は学校生活を通して「心身ともに健康な生徒」
になるように育てていると思いますか。

問16
学校は特別な支援が必要な生徒(発達障害)に、き
め細かな対応や支援をしていると思いますか。
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